

自己挖野菜包的饺子,吃起来就是香

徐州市铜山区铜山实验小学现代快报小记者优秀作文选登

难忘的手风琴演奏会 二(2)班 杨佳颖 指导教师 闫娟

今天,我参加了期盼已久的爱乐手风琴新年音乐会,演奏了《少女波尔卡》《闪闪的红星》和《爱我中华》。为了在这次音乐会上有好的表现,我已经坚持练琴一个多月了。

虽然有过多上台表演的经历,但这次我还是有点紧张,上台前,我感觉自己的心怦怦地乱跳。为了缓解紧张的心情,我努力做了几次深呼吸,慢慢地就不害怕了。表演过程中,我将注意力全部集中在弹奏曲目上,所有的曲目演奏都没有出现差错。演奏结束,

听见观众的掌声和欢呼声,看见爸爸妈妈欣慰的笑容,我的心里洋溢着成功的喜悦和幸福!我还收到了一个礼袋,里面是一个漂亮的多功能铅笔盒和一个毛绒兔子玩偶,都是我喜欢的。

台上一分钟,台下十年功。正是因为之前刻苦努力和坚持不懈地练琴,我才有今天的表现。练琴的过程很枯燥,有好几次我想放弃,可是每次爸爸妈妈都会耐心地鼓励我,督促我,让我不断坚持下去。今后,我要坚持认真练习手风琴,争取更大的进步!

游玩户部山 二(3)班 潘兆骏 指导教师 裴杰

2月5日,大年初五,我和好朋友相约去户部山游玩。

从无名山站上车,我们乘坐地铁三号线转二号线,到户部山站下车。地铁上人山人海,每个站点都各有特色,我最喜欢户部山站,整个车站像古城一样。

坐地铁真快呀!下车后,我们首先逛了古玩市场,里面有琳琅满目的宝石:碧绿的翡翠、澄黄的蜜蜡、亮晶晶的蓝砂石……我都想买回家,只可惜钱不够。

我们在戏马台遇到了好朋友

一家,大家沿着一级一级的台阶走到了民俗博物馆的门口。这里的人口看起来很不起眼,里面却有层层叠叠的院落、各式各样的房屋和四通八达的小路。导游阿姨详细讲了每个院落的故事,小朋友们听得津津有味。真没想到小小的户部山里居然藏着这么多大大的故事。晚上,我们还一起吃了顿丰盛的大餐。

这次到户部山游玩,不仅看到了美景,吃到了美食,还增长了见识,真是太开心啦!

一件高兴的事 二(4)班 尚焱琳 指导教师 李秀云

今年过年最高兴的事莫过于冬奥会了,我们在家看电视关注赛事,庆祝春节。看到中国健儿得奖,我真是太开心了。不过这里我要讲的却是一件高兴的小事。

元宵节来临,我和爸爸妈妈决定自己动手做一个冰墩墩花灯庆祝节日。说干就干,妈妈用礼品纸箱做灯壳的创意很好,可是灯的内架用什么做呢?这可难住了我们,因为既想做出圆滚滚可爱的样子,又希望能废物利用、做到环保,怎么办?最后爸爸选择了电视机的包装泡沫板,因为它足够厚,只要切出外型,中间掏空就成了天然的灯架。但是事情可没想象的那么简单。我们用刀、用锯都切不开泡沫板,满屋子都是乱飞

的泡沫碎屑,怎么办?这时,爸爸灵机一动,他把菜刀放在炉子上烧红,然后神奇的一幕出现了,只见刀子切在泡沫板上,又轻又快,切口还特别整齐,我们只需沿着提前画好的线进行切割就行。爸爸说这是一个关于“熔点”的物理小知识,真是太有意思了。很快我在A4纸上画出冰墩墩的样子,把它粘在灯的外面,妈妈用过生日剩下的彩灯做灯芯,一个漂亮环保又饱含生活小科学的花灯就做好了。

虽然我们的冰墩墩没有华丽的装饰,只是用一根废弃的筷子做把手,用废弃的纸箱做身体,但它却是我们全家眼里最可爱最宝贵的“冰墩墩”。我们爱它,更爱我们美丽的国家。

趣味数学 二(5)班 褚依莹 指导教师 刘智慧

周六晚上,我们全家早早地准备好观看江苏卫视的《我爱古诗词》节目。这一期的节目有很多的数学知识,让我受益匪浅。

“飞来山上千寻塔,闻说鸡鸣见日升”是王安石《登飞来峰》中的诗句。诗中的“寻”和我们现在学到的“米、分米、厘米”一样都是用来计量的,就连我们平时常说的“寻常”两个字都是用来表示长度

或高度的单位。1常等于2寻,1寻等于8尺。这时妈妈说:“3尺等于1米!”哈哈,这样我就能把寻换算成熟悉的米了,原来1寻小于3米。

我们的生活中处处都是数学。善于观察,我们就会学习到好多有趣的知识。节目中还有许多数字在诗词中的运用,我就不一一讲述了,感兴趣的小朋友可以看看哦。

冬奥会 二(5)班 周宸宇 指导教师 尹秀芳

盼望着,盼望着,举世瞩目的北京冬奥会终于到来了。

听妈妈说,2008年的北京奥运会举办得非常成功,可惜那时我还没出生。今年,我终于有机会亲眼见证,怎能不激动、自豪呢!

冬奥会项目很多,其中短道速滑混合团体四人组接力赛的决赛最为激动人心:第一枪被召回,第二枪重发,中国队和另三个国家的选手你追我赶,紧紧纠缠,更有选手摔出赛道。最终,中国队以

微弱的优势险胜意大利。男子1000米比赛,任子威以绝对优势为我们夺取本届冬奥会第二金,我开心地跳了起来。此外,还有很多国外选手,留下了一个个精彩瞬间,让人目眩神迷!花滑王子羽生结弦、天才少女克洛伊·金、传奇运动员肖恩·怀特……

冬奥会促进了冰雪运动,弘扬了奥林匹克精神,增强了我们的民族自信心,让我们大家挽起手,一起向未来!

下雪了 二(9)班 郝一然 指导教师 孟茜

大年初七早上,奶奶惊讶地对我喊道:“下雪啦,下雪啦,别再睡了。”我一骨碌爬起来,穿上衣服和鞋子就往外跑。

一出门,我就看到漫天飞舞的雪花,虽然路面上还没有积雪,但是已经湿漉漉的了。路边停放的车上、绿化带里的花木上已经是白茫茫的,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。路旁矮矮的冬青树,盖上了一层又白又松软的毯子,远远望去,好像一朵朵浪花!

我赶紧喊上弟弟一起来看雪。我们在雪中不停地奔跑欢呼。我张开双手去接那飞舞的雪花,甚至张开嘴,伸出舌头去品尝雪的味道,咦,凉丝丝的。

我们来到一棵小树下,仰起头,然后对视一笑,我和弟弟轻轻晃动小树,一场小型的“雪雨”哗啦一下倾盆而下。雪落到我们的头上、脸上,钻到我们的脖子里,好凉。

我们叫喊着、奔跑着,院子里充满了我们的欢笑声。雪带给了我们无限的欢乐!

一件开心的事

二(9)班 徐睿珩 指导教师 马书虹

寒假里的一天,篮球课教练说我们要模拟一场篮球比赛。我很期待,同时也有些紧张,因为我是新学员,还没有参加过一场正式的比赛,真怕失误会给球队拖后腿。

比赛就要开始了,大家都紧盯着教练手中的球。只听“嘀”一声哨响,球被高高扔向场地中央上空,大家都跳起来抢球,只见我们队的中锋纵身一跃,轻松拿到了球,转身传给队长,队长全速前进,跑向对方的篮筐下跳投。耶!球进了!大家都顾不得庆贺,又继续投入比赛。

不好,对方拿到了球,我暗下决心:一定要拦下这个球。于是,我张开双臂,快速移动双脚,成功防住了对方。球又被我抢到了,我快速运球,双脚用力蹬地,高高跳起把球抛给队长,我们又得了两分。就这样,我们两队接连进球,最后我们队以32:26赢得了比赛。

我们用汗水和团队配合取得比赛的胜利,大家都欢呼起来,打比赛真是太开心了!

压岁钱里的孝心

二(12)班 唐新雅 指导教师 贺玉玲

大年初一,我们一家四口一起去爷爷奶奶家拜年。到了爷爷奶奶家,我们第一眼看到的就是两位老人家早就准备好的拜年磕头“道具”:沙发垫子和不锈钢盆。爷爷奶奶开心地說:“你们磕一个头就给一张大红票,磕多少给多少。”我急忙举手说:“由小到大,还是我先来。”我立马双膝跪在地上,恭恭敬敬地说:“爷爷、奶奶我给您们拜年啦,祝您们身体健康,长命百岁。”

爷爷奶奶立刻从衣服口袋里掏出早已给我准备好的压岁钱,哈哈!接着哥哥、妈妈、爸爸依次给爷爷奶奶磕头拜年。偷偷告诉你们一个秘密,最后妈妈偷偷把压岁钱放到了爷爷奶奶的抽屉里,因为他们岁数大了,没有经济来源,理应我们来尽孝。

晚上,奶奶给我们做了许多菜:有肉、有鱼、有青菜……饭菜可香了,我的肚子吃得鼓鼓的,犹如一个大皮球。今年的春节可真令我难忘啊!

挑战六阶魔方 二(13)班 陈泰旭 指导教师 孟香香

我今年七岁,虽然年龄不大,但已经学会了三阶、四阶和五阶魔方的复原。

寒假开始了,我冒出挑战复原六阶魔方的念头。妈妈听了我的想法很支持,很快给我买来了六阶魔方。

拿着新魔方,我很高兴,但又很困惑。六阶魔方每个面多达36个块,该从哪里下手呢?反复转着这个复杂的六面体,我的脑筋滴溜溜地不停转着……哎,有了,我可不可以把它看成是中间一个四阶魔方外加四周一个边框的组合呢?

挖野菜 二(13)班 张凌菲 指导教师 孟香香

寒假里的一天,天气晴朗,小姨说带我回老家挖一种野菜——荠菜,我听到后开心地跳了起来!要知道,生活在城市的我们很少有去田野的机会。

车开了大概半个小时才到了老家。下车放下东西,我们就骑上三轮车出发了。

到了!到了!我迫不及待地奔向了田野。田野里长着一大片野菜。小姨准备好工具,告诉我哪种

一件“有意思”的事 二(15)班 张熙宁 指导教师 王品瑞

寒假期间,爸爸妈妈说要带我去一个“有意思”的地方,我顿时兴奋起来,不停地问他们要带我去哪玩,他们只是说到了就知道了。嘿!还挺神秘,我心想应该是去动物园、游乐场这些地方吧,心里别提多高兴了。

从家出来,我跟着爸爸妈妈坐上了地铁,很快就到了目的地——淮海战役纪念馆。站在门口,我有些蒙,这怎么看也不像个有意思的地方。外边寒风凛冽,我的心也仿佛掉进了冰窟窿。我失望地看看妈妈。妈妈没说话,只是笑了笑,拉着我往里走,我只好拖着沉重的脚步跟着。

淮海战役纪念馆园区很大,在青山绿水环绕下更显得肃穆幽静,一些跟着爸爸妈妈来的小朋友,不约而同地放缓脚步,轻声说话,好像都怕打扰了这份幽静。

种豆芽 二(17)班 段诺一 指导教师 宗世玉

你们种过豆芽吗?生活在城市的我们很少有机会亲手种植蔬菜,于是妈妈想让我当一回小农夫,体验种菜。

妈妈在网上买了种豆芽工具,研究了如何使用后,我就开始了种豆芽之旅。刚开始,我兴致勃勃地每天坚持给豆芽换水,可是渐渐地,我便把照顾种子的任务抛之脑后。妈妈看到了,温柔地提醒我说:“孩子,做任何事都要持之以恒,不

这样我就可以先复原中间的四阶,然后再按分解组合的方式复原边框,最后就可以把它整个复原了。有了这个思路,我顿时感到豁然开朗、胸有成竹。

于是,被打乱的魔方在我手中被一下再一下地翻转、调整,不多久,它就变成每个面都同一颜色的正方体了!

完成这项挑战,对我来说是多么值得高兴的一件事啊!这件事也告诉我,面对困难和挑战,要沉着冷静,认真分析事物的特点,学会分解问题,这样困难就会迎刃而解。

是荠菜,该怎么挖,我就开始兴致勃勃地挖了起来。左手抓着荠菜的叶子,右手用铲子把土下的根挖断,不一会儿篮子就被荠菜装得满满的。我给小姨看了我的成果,小姨直夸我厉害,我高兴极了,心想着下次还要再来挖野菜。

晚上,我们做了荠菜饺子。虽然挖野菜有点累,但吃着自己亲手挖的野菜做成的香喷喷的饺子,心里别提有多开心啦。

园区内有淮海战役纪念馆、国防教育馆等展馆,我印象最深刻的就是淮海战役纪念馆塔了。塔身很高,上边有伟人毛泽东亲笔书写的“淮海战役烈士纪念馆”几个大字,还有碑文、奠墓文。塔的两侧是淮海战役碑林,汇集了领导人的题词,还有密密麻麻的名字。爸爸说:“这都是在这场战役中牺牲的烈士名字。”听了爸爸的话,我很想哭,一场战役就牺牲了这么多人,他们受伤的时候一定要疼吧!他们的爸爸妈妈、妻子儿女等不到他们回来,一定流了很多眼泪吧!我突然明白了妈妈说的“有意思”的含义,这里确实比游乐场、动物园有意义。我本以为生活就应该是现在的样子——吃得好、穿得好、用得好,却不知道今天衣食无忧的生活是无数先辈忍饥挨饿、流血牺牲换来的。带着无比感恩、无比敬畏之心,我向烈士敬了个队礼。

撸猫记 二(17)班 殷铭泽 指导教师 韩正红

大年三十,妈妈放假了,真高兴她能陪我了。

早晨醒来,妈妈说:“今天可以满足你一个小小的愿望。”我惊呼:“太好啦!去撸猫吧!”我和妈妈来到一间猫馆,我最喜欢这里的三只小仔猫了。它们属于美国短毛猫种,头圆圆的,耳朵尖尖的,全身黑色,后背和肚子上有一道道白色花纹,看起来像穿着虎斑大衣。

一开始,三只小仔猫很悠闲地在屋子里四处晃荡。当我拿起逗猫棒吸引它们的注意力时,它们以一种迅雷不及掩耳的速度集中到我身边。其中,有一只仔猫因为速度太快,从我的逗猫棒下面滑了过去,看起来滑稽又好笑。

到了中午12点,我们的休闲时光结束了,我对小仔猫挥了挥手,说:“我们下次再见!”